

## K I V O N A T

a képviselő-testület 2011. október 20-án megtartott  
ülésének jegyzőkönyvéből

### 218/2011. (X.20.) sz. önkormányzati határozat

1. A Képviselő-testület a **Gödöllői Városi Múzeum** alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

a.) A költségvetési szerv alapító okiratának 1. pontja helyébe az alábbi lép:

„1. A költségvetési szerv neve: Gödöllői Városi Múzeum  
székhelye: 2100 Gödöllő, Szabadság tér 5.  
telephelye: 2100 Gödöllő, Állomás u. 1-3. Hrsz.: 5893/2.  
típusa: Közgyűjtemény, területi múzeum”

b.) A költségvetési szerv alapító okiratának 2. pontja helyébe az alábbi lép:

„2. A költségvetési szerv szakágazati besorolása és megnevezése: 910200 Múzeumi tevékenység

c.) A költségvetési szerv alapító okiratának 5.a). pontja helyébe az alábbi lép:

„4.a) Jogszámban meghatározott közfeladata: a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 38. §-a szerint: közgyűjtemények kezelése, ezen belül: múzeumi gyűjtemény kezelése, múzeumi kiállítás, tudományos tevékenységek

d.) A költségvetési szerv alapító okiratának 5.c). pontja helyébe az alábbi lép:

„4.c) Alaptevékenység szakfeladat száma és megnevezése  
- 2010. január 1-jétől érvényes szakfeladatrend szerint:  
910201 Múzeumi gyűjteményi tevékenység  
910203 Múzeumi kiállítási tevékenység

d.) A költségvetési szerv alapító okiratának 6. és 7. pontját törli, az alapító okirat pontjainak számozása értelemszerűen módosul.

e.) A költségvetési szerv alapító okiratának 8. pontja helyébe az alábbi lép:

„8. A feladatok ellátásához a költségvetési szervnek rendelkezésére állnak a székhelyén lévő 296. hrsz. ingatlanon található megosztott épület helyiségei, valamint a 5893/2 hrsz-ú ingatlan. A feladatok ellátásához rendelkezésre állnak a költségvetési szervben leltár szerint nyilvántartott állóeszközök. A költségvetési szerv a rendelkezésére bocsátott vagyontárgyakat az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodásról szóló rendelet szerint használja és hasznosítja

f.) A költségvetési szerv alapító okiratának 9. pontja helyébe az alábbi lép:

„9. A költségvetési szerv gazdálkodási besorolása: Önállóan működő költségvetési szerv.  
Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, mely a Gödöllői Városi Múzeum pénzügyi és gazdálkodási feladatait ellátja: Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ (2100 Gödöllő, Dózsa Gy. út 10.)”

- 2./ Az alapító okirat jelen módosítással, kiegészítéssel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
- 3./ A Képviselő-testület az 1. pontban foglalt kiegészítésről és módosításokról a módosító okiratot az 1/a sz. melléklet szerint, a módosítással, kiegészítéssel egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az 1/b sz. melléklet szerint jóváhagyja.
- 4./ Az alapító okirat módosítása 2011. november 1. napján lép hatályba.

Gödöllő, 2011. október 20.

Dr. Gémesi György sk.  
polgármester

Dr. Nánási Éva sk.  
jegyző

A kivonat hitelül: Dr. Nánási Éva jegyző